

Тимофеев Василий Иванович родился 19.01.1872^(?)
в деревне Иванько, Мензлинского уезда, Уфимской
губернии.

В 1888(?) году его забрали в солдаты, служил в
Сибире. Как хозяйственный и деловой человек
его вскоре назначили фуражиром - следовал фура-
жерам и сеном кормил. После увольнения служил
в 1898 г. землемером из Матрени Ивановны в г. Канске
Красноярской обл. (ныне Чукотка). Здесь же родился
их старший сын Давид 24.04.1899 г. (по старшему
отцу 04.04.1899 г.) - моя бабушка.

В 1902 г. они переехали в г. Томск и вое. Ивановы
работали всевозможной поварихой слесарей из слесарей
Томск II. Здесь же и дружка купили. Он
немного зарабатывал, да еще купил ему
земельку, чтобы подогреть огородники и
отправлял их утку. Но захотелось ему что-то
добавить. Прорубил дырку в стене из комнаты
окна дверь на улицу и открыл садовую складочку.
Но дела с торговлей пошли плохо. А в 1914 г. умерла
его жена Матрена Ивановна (от аборта). Уостались
Василий Иванович один с тремя детьми: старшим
Альби 15 лет, младшему Володе - 1 год (всего было
7 детей). Моя бабушка, Ольга Владимировна, стала
своей сестрой и братьями вместо матери. До
конца своей жизни она со всех их заботилась, и
всегда помогала, тем моим. Помогала Василью
Ивановичу один и маленьким через год (в 1915 г.)
на Татьяне Самойловой. Она дочь каменного мастера
его и дети звали её просто Таней.

Чтобы окончательно не разориться со своей тор-
говлей, крадем в 1918 г. закрыл свой "магазин",
продал землю, раздал деньги и уехал в село
Кривинское. Из Оби в 130 км от Томска, где
он купил домиком, лошадей и запрянул
своими хозяйством. В 1923 г. Василий Иванович

с семьей въехали в Томск, купили дом (2)
на ул. Кавказов, 61, напротив Техникума.
У него была машина и он занимался извозом.
Возил пассажиров балаче с вокзала на вокзал,
дрова с пристани, разные грузы. Извоз
был старинным занятием томичей,
ведущим от берега Томска для извозчиков холм.
Возили по округе купцов, редотам извоз
тележками, возы иканого грузового транспорта
в городе не было.

В 1925 г. у Василия Ивановича и Татьяны Семеновны
родился сын Елена.
К этому времени Старшая дочь Василия Ивановича
— Ольга, была замужем за Гилбертом Гилбертом
Сергеевичем (работал монографом, ездили вместе
с парней монографов по Кузбассу, Красноярскому
и Иркутскому краю, составили карты
этих районов). В семье росли Звонери — Ирина
(моя мама), Наталья и Елена. В мае 1936 г. умер
Николай Сергеевич от рака желудка (его жена
и оперировавшая знаменитый профессор Савиних).
Василий Иванович много приехал в Новосибирск
помогать ногам — колени дрова, шесты сел,
революционная это-то в доме, приехал
когда приехали. Работал он в это время
в гараже дома 1937 г. ^{компаньон кредитного кооператива,} ^{Техникума,}
Василий Иванович ездил в Новосибирск
в гости к сыну Александру, который работал директором
торгашинской фабрики.

1 сентября 1937 г. много приехала и крадегу
Вас. Ивановичу маминка "германская" (как
знали ее в городе) и арестовали его. Домашние
ничего не сообщили. Сидел он в тюрьме за № 174

Его жена и старшие дочери ходили
 туда, но они ничего не объявили, кроме пере-
 дали приписки. Дней через 10 передал и
 приписки и сестры, что все. И в Томске нет,
 куда пойти не обратились, как не пытались
 это-нибудь узнать - никто ничего не говорил.
 После смерти Сталина (1953г.) соседка Татьяна,
 Селезнева рассказала, как ходил ее муж.
 На допросе Селезнев обвинил вое. Ивановца
 в том, что он арестовал в помещении интеллигент.
 Крайне для гонимых пережил - он схватил
 тиринскую германскую со стеной и заперся
 в Селезневых. Его тут же пристрелили.
 Соседка работала там секретарем и все
 происшедшее при ней.

Татьяна Селезнева работала в периметре вех-
 терной. Дочь Ольга Васильевна жила в перим-
 етре. Отношение к ним было, как к ЦЭПР
 (жизни семьи неизвестны в России). Многие
 знакомые переехали за границу, не то,
 что поддерживать знакомство. Ольга
 Васильевна и ее мужем из сестры периметра
 из канцелярии коммунистической партии
 за то, что она, ездит, скрывает, свое ее отец
 в 1902г. работал канцелярием из ст. Томск II
 (а ей тогда было всего 3 года), затем даже из
 интеллигент и интеллигент. Но Ольга Васильевна
 отменяла из Томск II одного человека, который
 работал вместе с ее отцом. Он был интеллигент
 партией, и как-то забавные в горлом о том,
 что все. Ивановца был не канцелярием, а все-
 щиком на товарищеской станции и после
 железнодорожной поездки.

через несколько месяцев после ареста (4)
отца - в дом и дворе вешивали также
поговы "Крестьян, германской войны" за ее участие
- арестованы, как доброго офицера царской
армии. Уехали, оставившись со сви-
детельством о смерти.
Моя мама, написав в своих воспоминаниях:
признания

"Мы получили тогда: хорошо, что папа
умер дома, в единственной комнате,
среди своих вещей, без мук и унижений,
а не же-то в тюрьме или от тюрьмы".
"Как у мамы хватило еще сил вынести:
смерть папы, арест деду, немощность и
наказания в тюрьме. Она никогда не
плакала, ~~даже~~ мы никогда не видели ее плачущей,
ни у кого не просила помощи, никому не
жаловалась, что ей тяжело жить, она
везде находила - и уютное, и доброе, и
на обочине, обнимая дорос, шила себе.
С горькими слезами была доброй, никогда
и голоса не шик не повышала. Мы же стара-
лись ей во всем помочь*. Жилось ей трудно
нам, но она не жаловалась, не срывалась на
нас за свою судьбу. Замечу еще, чтобы с
нами не могла. Кому нужна была такая
орава дедов?"

После окончания Первой мировой войны
крестьянка Георгиевна в школах 7. Томск,
догово радман в мужской гимназии, затем
в институте - школа и 43. После войны
не перестала радман несколько лет в Горно
в предсоедине. Она всецело хороша дорос.
Нам и Елене получили среднее ~~образование~~

1. *Chrysomelidae* *Chrysomelidae*, *Chrysomelidae*
Chrysomelidae. *Chrysomelidae*, *Chrysomelidae*
Chrysomelidae, *Chrysomelidae* *Chrysomelidae*
Chrysomelidae, *Chrysomelidae* *Chrysomelidae*
Chrysomelidae *Chrysomelidae* *Chrysomelidae*
Chrysomelidae *Chrysomelidae* *Chrysomelidae*